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 امتحان الفصل الأول 

ي الرياضيات
 
 سّابعللصف ال ف

 

 ________الصف والشعبة:  __________اسم الطالب/ة: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 السنة الدراسيّة: 2017/2018

 

 لزمن:   ساعتانا

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق
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 1( أمامك متوالية الدوائر الآتية:-                                              )7 علامات(

 

 

 

 

 

___________________________كم دائرة سيكون في المبنى الرابع؟  -أ  

_____________________أكتب تعبيًرا جبريًا يصف قانونية المتوالية:  -ب  

____________________________دائرة؟  32في أي مبنى يوجد  -ج  

___________________اشرح:  ____دائرة؟ 100هل يوجد مبنى فيه  -د  

--------------------------------------------------------------------- 

                         ش"ج كمصروف اسبوعي. yعلى  سميرة( تحصل 2

 تحصلان أيضًا على مصروف أسبوعي. ريم ودينا

 ش"ج من المصروف التي تحصل عليه سميرة. 15تحصل ريم على مصروف أقل بِـ 

 أضعاف مصروف ريم. 3تحصل دينا على 

 )علامة(                        -:ريمللمصروف الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -أ

 _________________________________الجواب: 

 )علامة(                      -:ديناللمصروف الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -ب

 _________________________________الجواب: 

 )علامتان(    -:البنات الثلاثللمصروف الكلي الذي تحصل عليه  تعبيًرا جبريًاأكتب  -ج

 __________________________________الجواب:

 )علامتان(                   ش"ج مصروف اسبوعي. 40تحصل على  ريمإذا علمت أن  -د

 _________________________:مصروف سميرةجد ما هو 

 __________________________:مصروف ديناجد ما هو 
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 علامات( 6)                                         -:وأحسب التعبير الجبريفي  عوّض( 3

4

)1(23  yx
 

 10x )أ

2

1
y 

 9x 0y )ب

--------------------------------------------------------------------- 

 4( جّمع الحدود المتشابهه في كلّ تعبير جبري من التعابير الآتية:-          )6 علامتان(

 )أ
 yx

yx
3

22

3
 

 )ب
 5

2

1
2

4

1
1 yxx 

 )ج yxy 783.7 
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 -كما في الرسم: مكوّن من مستطيلين ABCD( المستطيل 5

 

 

 

 

 علامات( 7)

 __________________:  AEFDالمستطيل  لمحيطتعبيًرا جبريًا أكتب  -أ

 ________________:  ABCDالمستطيل  لمحيط تعبيًرا جبريًاأكتب  -ب

 _________________:  ABCDالمستطيل  ساحةلمتعبيًرا جبريًا أكتب  -ج

 مساحةكي تكون  b، ما هو العدد الذي يجب تعويضه بدل  a = 4معطى أن سم  -د

 علامتان( 3)                        سم مربع؟ فسّر حلّك. 51تساوي  ABCDالمستطيل 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 سم من الضلع الآخر. 4( أحد أطوال أضلاع المستطيل أطول بِـ 6

 أكمل ما يلي: -أ

 )علامة(         __________: الضلع الطويلطول 

 )علامة(          __________: الضلع القصيرطول 

 )علامتان( __________________المستطيل:  لمحيط تعبيًرا جبريًاأكتب  -ب

 )علامتان(         .أطوال أضلاع المستطيلسم. جد  40هو  محيط المستطيلمعطى أن  -ج

 

A B 

D C 

E 

F 

a 

b 

سم 13  
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 علامات( 8)                                (بيّن طريقة حلّك)    -( حلّ التمارين الآتية:7

 5.54.108.7)20(  153450 


4

3
6031734 

2

1
10

2

1
72017 

--------------------------------------------------------------------- 

             علامات( 8)        اشرح            -:إدعاء صحيحكي تحصل على  عددًا مناسبًاضع ( 8

15____37  100_____100  

1109_____)35(  5050_____99  
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 a = -3معطى: ( 9

 . aعن العدد الممثل بواسطة  وحدات إلى اليمين 7يبعد  bالعدد الممثل بواسطة 

 . aعن العدد الممثل بواسطة  ساروحدات إلى الي 3يبعد  cالعدد الممثل بواسطة 

 )علامتان(          .، وأكتب قيمه كل منهمامحور الأعدادعلى  cو   b العددين عيّن -أ

             علامات( 8)          اشرح   -:"غير صحيح" أم "صحيح"سجّل لكلّ بند هل الإدعاء  -ب

 

)( bccb  ب( bca  أ( 

0ab د( ba  ج( 

--------------------------------------------------------------------- 

 ش"ج. -300يوجد  ساميش"ج، في حساب  1500يوجد  رامي( في حساب 10

في حسابه  أن يودعهالذي على سامي  المبلغش"ج. ما هو  400سامي من حسابه  سحب

 علامات( 3)                                   لرصيد رامي؟ اشرح  مساويًاكي يصبح رصيده 

 

a 


